








Une honetan, bizitza duela hiru urte baino hobea, berdina edo okerragoa dela esango al zenuke? 
En estos momentos, ¿diría que la vida le va mejor, igual o peor que hace tres años?01

26,9%

58,7%

14,2%
0,2%

Orain hobeto doa / Hoy me va mejor

Berdin doa / Me va igual

Orain okerragoa da / Hoy me va peor

Ee / Nc



Zer da garrantzitsuena zuretzat? Lortzen edo mantentzen saiatzen zarena. 
¿Qué es lo más importante para usted? Aquello que trata de conseguir o mantener.02

32,3%
30,9%

20,0%
13,6%

11,0%
8,7%

6,1%
6,0%

5,1%
4,8%

3,7%
3,5%

3,3%
1,8%
1,7%
1,6%
1,6%

1,3%
1,3%

1,1%
0,6%
0,6%

0,3%
0,2%

Familia
Salud

Trabajo-Buen trabajo-Mejor trabajo
Situación actual

Estabilidad-tranquilidad
Nivel de vida-poder adquisitivo

Calidad de vida
Bienestar

Amistades
Estabilidad económica

Tiempo libre
Felicidad

Conseguir mis proyectos-objetivos
Vivienda

Estabilidad laboral
Ns/Nc

Educación-Estudios
Servicio sanitario

Justicia Social
Pensiones-Jubilación dignas

Necesidades básicas
Medio ambiente

Autodeterminación-Independencia
Religión



Adierazi zein neurritan zauden ados hurrengo esaldiekin.
Dígame en qué medida está de acuerdo con estas frases.03

86,9%
80,4%

86,1%

62,5%
74,7%

8,7%
15,6%

10,4%

28,7%

17,6%

4,3% 4,1% 3,5%
8,8% 7,6%

Gipuzkoa etorkizunerantz
begira dabilen lurraldea da
/ Gipuzkoa es un territorio

que mira al futuro

Gipuzkoako ekonomia
aurreratua da inguruan / La
economía de Gipuzkoa es
avanzada en su entorno

Gipuzkoako bizi-kalitatea
altua da / Gipuzkoa cuenta

con una alta calidad de
vida

Gipuzkoak aurrera pausoak
ematen ditu gizarteko

desberdintasunak murrizten
/ Gipuzkoa avanza en la

reducción de las
desigualdades sociales

Gipuzkoan etorkizuna
sortzeko taldeko laneko

kultura dago / En Gipuzkoa
existe cultura de trabajo

colectivo para construir el
futuro

Ed-Ee / Ns-Nc

Ez oso ados / Más bien en desacuerdo

Nahiko ados / Más bien de acuerdo



Hurrengo zerrendatik aukeratu beharko bazenu, zein izango lirateke zure bi balio nagusiak? 
Si tuviera que elegir entre la siguiente lista, ¿cuáles serían sus dos principales valores?04

39,0%

24,4%

24,0%

20,7%

15,0%

12,0%

11,5%

10,9%

10,1%

6,9%

6,6%

6,4%

5,8%

3,9%

1,8%

Errespetua  - Respeto

Elkartasuna - Solidaridad

Zintzotasuna / Honestidad

Justizia / Justicia

Tolerantzia - Tolerancia

Leialtasuna - Lealtad

Apaltasuna - Humildad

Taldeko lana - Trabajo en equipo

Erantzukizuna - Responsabilidad

Esfortzua - Esfuerzo

Elkartasuna - Confianza

Lan egiteko gaitasuna - Capacidad de trabajo

Entzuteko gaitasuna - Capacidad de escucha

Kide izatea /Sentido de Pertenencia

Ed-Ee / Ns-Nc



Arlo politikoan, irakurriko dizkizudan aukeretatik zein duzu gertukoena?
En temas políticos, ¿con qué opción de las que le leo se identifica más?05

Gai politikoetan modu 
aktiboan parte hartzen 
saiatzen da / Trata de 

participar activamente 
en temas políticos

14,5%

Politikari buruz ez du ezer 
jakin nahi / No quiere 

saber nada de la política
19,1%

Ezinbestekoa iruditzen 
zaiona bakarrik hartzen 

du parte politikan / 
Participa en política lo 
mínimo imprescindible

37,8%

Gai zehatzetan baino ez 
du parte hartzen gai 

politikoetan / Sólo 
participa activamente en 

temas específicos
25,4%

Nc
3,3%



Ideologia aldetik, halakotzat duzu zure burua…
Ideológicamente usted se considera una persona…06

Ezkertiarra gehienbat / 
Más bien de izquierdas

54,9%

Eskuindarra gehienbat / 
Más bien de derechas

7,3%

Zentrokoa gehienbat / 
Más bien de centro

20,5%

Ed-Ee / Ns-Nc
17,3%



Zure burua gehiago identifikatzen duzu ...
Usted se identifica más con…07

Euskadi
35,4%

Espainia - España
7,8%Nazioartekotasuna -

Internacionalismo
17,1%

Aurrekoen nahasketa bat 
- Una mezcla de 

opciones anteriores
35,6%

Ed-Ee /Ns-Nc
4,0%



Esaldi batzuk irakurriko dizkizut, esan ados zauden ala ez.
Le voy a leer diferentes frases, dígame si está o no de acuerdo con ellas.08

52,8%
62,8%

29,8%

56,9%
50,9%

44,9%
34,8%

66,3%

39,4% 46,9%

2,3% 2,4% 3,9% 3,7% 2,2%

Hiritarrek politikan parte
hartzeko duten modu bakarra
botoen edo alderdi politikoen
bitartez da / La única forma
de participar en política que
tienen los ciudadanos es a

través del voto o los partidos

Abstentzioa iritzi politikoa
adierazteko modu legitimoa
da / La abstención es una

forma legítima de expresar la
opinión política

Hauteskundeak denbora
galera baino ez dira / Las

elecciones son una pérdida
de tiempo

Inguruan hartzen diren
erabaki politikoetan gehiago
parte hartu nahiko luke / Le

gustaría participar más en las
decisiones políticas que se

toman en su entorno

Zure denbora librearen zati
bat prozesu parte-

hartzaileetan erabiliko zenuke
politika publikoak definitu eta

erabakitzeko? / Estaría
dispuesto a emplear parte de
su tiempo libre en procesos de

participación para definir y
decidir políticas públicas

Ed-Ee / Ns-Nc

Ez nago ados / En desacuerdo

Ados / De acuerdo



Hainbat ideal politiko irakurriko dizkizut. 
Zure burua haietako birekin identifikatzea eskatuko nizuke.
Le voy a leer una serie de ideales políticos, me gustaría que me indicara los dos con los que se 
identifica más
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38,2%

35,0%

29,6%

25,5%

16,8%

11,7%

11,0%

9,9%

4,9%

3,6%

3,0%

2,6%

2,2%

1,1%

3,0%

Berdintasuna / Igualdad

Giza eskubideak / Derechos humanos

Zintzotasuna / Honradez

Elkartasuna / Solidaridad

Tolerantzia / Tolerancia

Progresua / Progreso

Erantzukizun partekatua / Responsabilidad compartida

Norbanakoaren askatasuna / Libertad individual

Segurtasuna / Seguridad

Efikazia / Eficacia

Tradizioa /Tradición

Ordena / Orden

Komunitarismoa / Comunitarismo

Idealismoa / Idealismo

Ed / Ns



Zure ustez, zein dira Gipuzkoaren lehentasunak? 
Aurre egin behar dizkien erronkak... Besteren bat gehiago? 
En su opinión, ¿cuáles son las prioridades de Gipuzkoa? Los retos a los que debe hacer frente… 
¿alguno más? 

10

29,1%
22,9%

21,9%
13,7%

12,0%
8,1%

6,0%
5,9%

5,5%
5,5%

4,7%
4,4%
4,3%
4,1%

2,8%
2,4%

1,5%
1,0%

2,5%
10,4%

2,5%

Enplegua /Empleo

Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea…

Politika sozialak /Políticas sociales

Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica

Kultura demokratikoa sendotzea /Fortalecer la cultura democrática

Ingurugiroa eta klima-krisialdia /Medio ambiente y crisis climática

Mugikortasuna eta garraio publikoa/Movilidad y transporte público

Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa /Innovación e investigación científica

Genero berdintasuna /Igualdad de Género

Etxebizitza/Vivienda

Inmigración

Hezkuntza / Educación

Erronka demografikoa eta zahartzea/ Reto demográfico y envejecimiento

Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea/ Participación …

Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura)/Cultura…

Segurtasuna /Seguridad

Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, …

Zerga-iruzurren aurkako borroka/Lucha contra el fraude fiscal

Bezte Batzuk/Otros

Ed/Ns

Ezer/Nada



Zure ustez, Gipuzkoako Foru Aldundiak baliabide gehiegi, 
beharrezkoak edo oso baliabide gutxi esleitzen dizkie irakurriko dizkizudan zerbitzuei? 
En su opinión, Diputación Foral de Gipuzkoa destina demasiados recursos, los justos o muy pocos 
recursos a cada uno de los servicios que le voy a leer. 
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10,0%

9,0%

5,1%

5,5%

8,3%

4,6%

3,7%

4,2%

3,9%

1,3%

3,4%

10,3%

3,5%

59,4%

48,3%

40,9%

38,9%

38,0%

37,1%

31,6%

30,6%

29,2%

28,3%

27,7%

26,7%

21,9%

18,4%

22,5%

32,9%

16,3%

30,4%

33,3%

31,2%

26,0%

46,7%

27,0%

37,8%

18,9%

45,2%

11%

19%

20%

37%

21%

23%

32%

37%

19%

41%

29%

41%

28%

1,3%

1,1%

1,3%

2,6%

2,1%

1,6%

1,3%

2,3%

1,2%

2,3%

1,8%

2,9%

1,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público

Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico,
industrias creativas, cultura euskaldun)

Genero berdintasuna / Igualdad de género

Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica

Politika sozialak / Políticas sociales

Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica

Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza 
colaborativa

Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática

Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática

Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las
desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa

Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento

Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación 
(menos burocracia, digitalización…)

Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal

Gehiegi / Demasiados Behar adina / Los justos Oso gutxi / Muy pocos Ez daukat informaziorik / No tengo información Ee / Nc



Zein garrantzi du zuretzat hurrengo instituzioetako bakoitzak? 
Zein da zure asebetetze-maila hurrengo instituzioetako bakoitzarekin?
¿Qué importancia tiene para usted cada una de estas instituciones? ¿Cómo de satisfecho o 
satisfecha está con cada una de las instituciones que le leo?
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+13

Udala / Ayuntamiento
Gipuzkoako Foru

Aldundia / Diputación
Foral de Gipuzkoa

Eusko Jaurlaritza /
Gobierno Vasco

Estatuko Gobernua /
Gobierno del Estado

Europar Batzordea /
Comisión Europea

GARRANTZIA - IMPORTANCIA 7,8 7,0 7,4 5,3 5,6
ASEBETETZE - SATISFACCIÓN 6,6 6,1 6,2 3,8 4,5

7,8

7,0
7,4

5,3
5,6

6…
6,1

6,2

3,8

4,5

,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0



Hurrengo politikariak ezagutzen dituzun ala ez esango didazu? 
Zein nota jartzen diezu?
¿Me puede decir si conoce o no a los siguientes políticos? 
¿Qué nota le pone?
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+15

Markel
Olano Imanol Lasa Denis Itxaso Eider

Mendoza
Ainhoa
Aizpuru

Rafaela
Romero

Jabier
Larranaga

Aintzane
Oiarbide Maite Pena José Ignacio

Asensio
Ezagutzen / Conoce 75,2% 37,8% 67,6% 24,8% 34,3% 32,9% 20,5% 26,4% 18,9% 23,6%
Emaitza / Valoración 5,9 5,8 5,3 5,4 5,9 5,0 5,9 5,7 5,5 4,8

75,2%

37,8%

67,6%

24,8%

34,3% 32,9%

20,5%

26,4%

18,9%
23,6%

5,9 5…

5,3 5,4

5,9

5,0

5,9
5,7 5,5

4,8

,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%



Esango al didazu zein alderdi politikok eratzen duten Gipuzkoako Foru Aldundiko Gobernua?
¿Me puede indicar qué partidos forman el Gobierno de la Diputación Foral de Gipuzkoa?16

78,9%

57,9%

24,5%

7,6%

7,3%

0,6%

1,5%

20,5%

EAJ-PNV

PSE (PSOE)

EH-BILDU

PODEMOS

PP

CIUDADANOS

Bezte Batzuk /Otros

Ed / Ns



Zerekin identifikatzen duzu Gipuzkoako Foru Aldundia?
¿Con qué identifica a la Diputación Foral de Gipuzkoa?17

26,8%

15,5%

9,3%

6,6%

3,7%

3,5%

3,3%

3,0%

3,0%

2,7%

2,0%

1,9%

1,8%

1,8%

1,8%

1,6%

1,3%

1,2%

1,1%

1,1%

Ez daki/No sabe

Gipuzkoako Gobernua/Gobierno de Gipuzkoa

EAJ-PNV/EAJ-PNV

Ogasuna/Hacienda

Zaharkitua, bikoiztasuna, alferrikako gastua/Obsoleto, duplicidad, gasto…

Errepideak eta azpiegiturak/Carreteras e infraestructuras

Ustelkeria, TXIRINGITOA, FEUDOA/Corrupción,CHIRINGUITO, FEUDO

Eskumen asko/Muchas competencias

Gizarte-ongizatea/Bienestar social

Zerbait ona, garrantzitsua/Algo bueno,importante

Laguntzak/Ayudas

Gipuzkoako herria/El pueblo gipuzkoano

Politika/Política

Autogobernua, nortasuna, foru-izaera/Autogobierno, identidad, foralidad

Burokraziak/Burocracias

Boterea/Poder

Blokeoa, ez dute ezer egiten/Bloqueo, No hacen nada

Aurrerapena/Progreso

Eusko Jaurlaritzari lotua/Vinculada al Gobierno Vasco

Nazionalismoa/Nacionalismo



Zuk dakizunagatik, zein dira Gipuzkoako 
Foru Aldundiak gaur egun lantzen dituen gai garrantzitsuenak? 
Por lo que conoce, ¿cuáles son las áreas o temas más importantes en los que trabaja actualmente 
la Diputación Foral de Gipuzkoa? 
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37,2%

29,4%

22,4%

18,5%

14,7%

10,9%

8,4%

7,2%

6,1%

3,9%

2,1%

1,8%

1,6%

1,3%

0,8%

0,5%

Ez daki /
No sabe

Bezte Batzuk /
Otros

Mugikortasuna eta garraio publikoa /
Movilidad y transporte público

Politika sozialak /
Políticas sociales

Ingurugiroa eta klima-krisialdia /
Medioambiente y Crisis climática

Lehiakortasun ekonomikoa /
Competitividad económica

Kultura /
Cultura

Genero berdintasuna /
Igualdad de género

Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa /
Innovación e investigación científica

Erronka demografikoa eta zahartzea /
Reto demográfico y envejecimiento

Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea /
Reducir las desigualdades entre las comarcas

Zerga-iruzurren aurkako borroka /
Lucha contra el fraude fiscal

Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / 
Participación ciudadana – gobernanza colaborativa

Foru aldundia modernizatzea /
Modernizar la Diputación

Kultura demokratikoa sendotzea /
Fortalecer la cultura democrática

Bat ere ez /
En nada



Adjektiboen pare batzuk irakurriko dizkizut. Esan, arren, 
bietako zeinek deskribatzen duen hobeen Gipuzkoako Foru Aldundiarekiko dituzun sentsazioak.
Le voy a leer pares de adjetivos, por favor, dígame cuál de los dos describe mejor sus sensaciones 
frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa. 
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Ez daki - 
No sabe

Funtsezko erakundea da / Es una institución 
fundamental

73,6% 9,9% 16,5%
Soberan dagoen erakundea da / Es una 
institución que sobra

Etorkizunera begira dago / Enfocada en el 
futuro

67,2% 14,6% 18,3%
Ez dauka etorkizuneko ikuspegirik / Sin 
perspectiva de futuro

Mesede egiten dit / Su acción me beneficia 57,4% 27,2% 15,4% Kalte egiten dit / Su acción me perjudica

Konfiantza ematen dit / Me inspira confianza 56,5% 16,2% 27,3%
Ez naiz erakundez fio / Me inspira 
desconfianza

Zurea bezala sentitzen duzu / La sientes 
como algo propio

48,5% 6,1% 45,4%
Zerbait arrotza bezala sentitzen duzu / La 
sientes como algo ajeno

Herritarrengandik gertu dago / Cercana a la 
ciudadanía

41,5% 11,2% 47,3%
Herritarrengandik urrun dago / Lejana a la 
ciudadanía

Impulsa la participación social 36,1% 19,1% 44,8%
Ez du partaidetza sustatzen / No impulsa la 
participación social

Eraginkorra eta profesionala da bere lanean 
/ Es eficaz y profesional en el funcionamiento

31,0% 21,6% 47,4%
Burokratikoa eta korapilatsua da / Es 
burocrática y farragosa

Ezagutzen duzula sentitzen duzu / Sientes que 
la conoces

28,2% 5,2% 66,6%
Ez duzula ezagutzen sentitzen duzu / Sientes 
que no la conoces


P3

		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

								Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		P.3 En estos momentos, diría que la vida le va mejor, igual o peor que hace tres años 		Orain hobeto doa / Hoy me va mejor		26.9%		29.5%		24.5%		52.6%		39.5%		21.1%		14.0%		29.2%		22.9%		30.2%		28.8%		45.0%		65.0%		28.3%		21.8%		32.9%		14.8%		22.8%		33.5%		39.6%

				Berdin doa / Me va igual		58.7%		58.5%		58.8%		38.5%		46.9%		65.5%		67.3%		61.8%		66.1%		57.1%		51.6%		44.2%		35.0%		45.6%		55.7%		39.9%		67.0%		63.9%		40.6%		31.5%

				Orain okerragoa da / Hoy me va peor		14.2%		11.8%		16.4%		8.9%		13.5%		13.4%		17.9%		9.0%		10.9%		12.6%		19.6%		10.8%		0.0%		26.1%		21.5%		24.1%		18.2%		13.3%		25.8%		29.0%

				Ee / Nc		0.2%		0.2%		0.2%		0.0%		0.0%		0.0%		0.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.0%		3.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%



Orain hobeto doa / Hoy me va mejor	Berdin doa / Me va igual	Orain okerragoa da / Hoy me va peor	Ee / Nc	0.26928783293022818	0.58683179584988399	0.14176988403509147	2.1104871847946018E-3	

P5_1

						Gipuzkoa etorkizunerantz begira dabilen lurraldea da / Gipuzkoa es un territorio que mira al futuro		Gipuzkoako ekonomia aurreratua da inguruan / La economía de Gipuzkoa es avanzada en su entorno		Gipuzkoako bizi-kalitatea altua da / Gipuzkoa cuenta con una alta calidad de vida		Gipuzkoak aurrera pausoak ematen ditu gizarteko desberdintasunak murrizten / Gipuzkoa avanza en la reducción de las desigualdades sociales		Gipuzkoan etorkizuna sortzeko taldeko laneko kultura dago / En Gipuzkoa existe cultura de trabajo colectivo para construir el futuro

				Nahiko ados / Más bien de acuerdo		86.9%		80.4%		86.1%		62.5%		74.7%

				Ez oso ados / Más bien en desacuerdo		8.7%		15.6%		10.4%		28.7%		17.6%

				Ed-Ee / Ns-Nc		4.3%		4.1%		3.5%		8.8%		7.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%



Nahiko ados / Más bien de acuerdo	

Gipuzkoa etorkizunerantz begira dabilen lurraldea da / Gipuzkoa es un territorio que mira al futuro	Gipuzkoako ekonomia aurreratua da inguruan / La economía de Gipuzkoa es avanzada en su entorno	Gipuzkoako bizi-kalitatea altua da / Gipuzkoa cuenta con una alta calidad de vida	Gipuzkoak aurrera pausoak ematen ditu gizarteko desberdintasunak murrizten / Gipuzkoa avanza en la reducción de las desigualdades sociales	Gipuzkoan etorkizuna sortzeko taldeko laneko kultura dago / En Gipuzkoa existe cultura de trabajo colectivo para construir el futuro	0.86915168101059403	0.80382617960620839	0.86138512643666754	0.62487146289230833	0.74730052232701327	Ez oso ados / Más bien en desacuerdo	

Gipuzkoa etorkizunerantz begira dabilen lurraldea da / Gipuzkoa es un territorio que mira al futuro	Gipuzkoako ekonomia aurreratua da inguruan / La economía de Gipuzkoa es avanzada en su entorno	Gipuzkoako bizi-kalitatea altua da / Gipuzkoa cuenta con una alta calidad de vida	Gipuzkoak aurrera pausoak ematen ditu gizarteko desberdintasunak murrizten / Gipuzkoa avanza en la reducción de las desigualdades sociales	Gipuzkoan etorkizuna sortzeko taldeko laneko kultura dago / En Gipuzkoa existe cultura de trabajo colectivo para construir el futuro	8.7357135069494357E-2	0.15559346155316109	0.10392605046395477	0.28689450439279135	0.17640744030861588	Ed-Ee / Ns-Nc	

Gipuzkoa etorkizunerantz begira dabilen lurraldea da / Gipuzkoa es un territorio que mira al futuro	Gipuzkoako ekonomia aurreratua da inguruan / La economía de Gipuzkoa es avanzada en su entorno	Gipuzkoako bizi-kalitatea altua da / Gipuzkoa cuenta con una alta calidad de vida	Gipuzkoak aurrera pausoak ematen ditu gizarteko desberdintasunak murrizten / Gipuzkoa avanza en la reducción de las desigualdades sociales	Gipuzkoan etorkizuna sortzeko taldeko laneko kultura dago / En Gipuzkoa existe cultura de trabajo colectivo para construir el futuro	4.3491183919911094E-2	4.0580358840630118E-2	3.4688823099377326E-2	8.8234032714898783E-2	7.6292037364369805E-2	
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

								Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		Gipuzkoa etorkizunerantz begira dabilen lurraldea da / Gipuzkoa es un territorio que mira al futuro		Nahiko ados / Más bien de acuerdo		86.9%		87.0%		86.8%		88.2%		80.6%		89.5%		88.5%		94.9%		94.5%		77.5%		77.4%		88.6%		79.7%		91.1%		87.0%		88.8%		87.0%		85.2%		72.9%		60.4%

				Ez oso ados / Más bien en desacuerdo		8.7%		9.4%		8.1%		8.7%		14.5%		7.6%		5.2%		3.8%		1.2%		16.1%		15.2%		11.4%		20.3%		4.4%		9.9%		0.0%		7.5%		11.2%		19.1%		0.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		4.3%		3.6%		5.0%		3.1%		4.9%		3.0%		6.3%		1.3%		4.3%		6.4%		7.5%		0.0%		0.0%		4.5%		3.1%		11.2%		5.5%		3.6%		8.0%		39.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Gipuzkoako ekonomia aurreratua da inguruan / La economía de Gipuzkoa es avanzada en su entorno		Nahiko ados / Más bien de acuerdo		80.4%		84.7%		76.3%		86.8%		77.0%		81.8%		78.9%		86.6%		78.5%		78.8%		84.4%		89.2%		79.7%		71.9%		77.9%		78.4%		81.8%		75.0%		73.1%		31.5%

				Ez oso ados / Más bien en desacuerdo		15.6%		12.9%		18.0%		13.2%		20.1%		15.7%		12.2%		10.7%		18.2%		20.1%		15.6%		10.8%		20.3%		24.4%		16.2%		13.8%		9.2%		16.0%		26.9%		29.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		4.1%		2.4%		5.6%		0.0%		3.0%		2.5%		8.9%		2.8%		3.3%		1.1%		0.0%		0.0%		0.0%		3.7%		5.9%		7.8%		9.1%		9.0%		0.0%		39.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Gipuzkoako bizi-kalitatea altua da / Gipuzkoa cuenta con una alta calidad de vida		Nahiko ados / Más bien de acuerdo		86.1%		85.7%		86.6%		88.5%		81.9%		88.8%		85.1%		90.6%		84.7%		84.1%		76.6%		74.4%		79.7%		95.6%		87.2%		92.1%		85.4%		85.2%		65.1%		100%

				Ez oso ados / Más bien en desacuerdo		10.4%		10.5%		10.3%		10.0%		14.6%		8.8%		9.1%		5.9%		10.7%		13.0%		15.7%		25.6%		20.3%		4.4%		12.8%		3.4%		9.3%		9.9%		34.9%		0.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		3.5%		3.8%		3.1%		1.5%		3.4%		2.4%		5.8%		3.5%		4.6%		2.8%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		5.3%		4.9%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Gipuzkoak aurrera pausoak ematen ditu gizarteko desberdintasunak murrizten / Gipuzkoa avanza en la reducción de las desigualdades sociales		Nahiko ados / Más bien de acuerdo		62.5%		62.0%		63.0%		68.7%		58.8%		64.6%		60.4%		71.3%		69.3%		54.2%		52.3%		77.8%		64.2%		65.3%		62.5%		76.1%		55.1%		59.0%		38.1%		29.0%

				Ez oso ados / Más bien en desacuerdo		28.7%		29.8%		27.7%		25.4%		37.4%		25.9%		26.2%		19.8%		24.6%		39.7%		34.9%		22.2%		20.3%		34.7%		30.2%		17.4%		27.1%		29.3%		53.2%		31.5%

				Ed-Ee / Ns-Nc		8.8%		8.2%		9.4%		5.9%		3.8%		9.5%		13.5%		8.9%		6.1%		6.1%		12.8%		0.0%		15.5%		0.0%		7.3%		6.5%		17.8%		11.7%		8.7%		39.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Gipuzkoan etorkizuna sortzeko taldeko laneko kultura dago / En Gipuzkoa existe cultura de trabajo colectivo para construir el futuro		Nahiko ados / Más bien de acuerdo		74.7%		75.4%		74.1%		82.2%		74.5%		73.5%		73.9%		75.4%		87.2%		78.7%		70.2%		100.0%		64.2%		91.1%		65.6%		78.9%		67.3%		66.5%		67.2%		60.4%

				Ez oso ados / Más bien en desacuerdo		17.6%		16.9%		18.3%		12.9%		20.9%		20.3%		12.6%		17.4%		10.4%		18.2%		18.5%		0.0%		35.8%		8.9%		26.6%		10.5%		15.0%		20.1%		24.1%		0.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		7.6%		7.7%		7.6%		4.9%		4.5%		6.2%		13.5%		7.3%		2.4%		3.1%		11.3%		0.0%		0.0%		0.0%		7.8%		10.7%		17.7%		13.4%		8.7%		39.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

								Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		P.7 En temas políticos, con qué opción de las que le leo se identifica más		Gai politikoetan modu aktiboan parte hartzen saiatzen da / Trata de participar activamente en temas políticos		14.5%		18.0%		11.1%		28.7%		14.2%		13.4%		10.8%		13.0%		12.0%		25.4%		34.5%		11.4%		54.2%		4.5%		5.2%		6.8%		8.1%		6.2%		10.4%		0.0%

				Politikari buruz ez du ezer jakin nahi / No quiere saber nada de la política		19.1%		16.4%		21.6%		6.9%		19.3%		20.2%		22.0%		17.2%		12.0%		6.8%		2.0%		20.3%		0.0%		25.3%		52.5%		38.9%		16.8%		20.3%		34.6%		71.0%

				Ezinbestekoa iruditzen zaiona bakarrik hartzen du parte politikan / Participa en política lo mínimo imprescindible		37.8%		37.4%		38.2%		30.1%		41.9%		37.8%		37.0%		40.0%		38.9%		33.1%		34.6%		46.1%		45.8%		54.6%		26.3%		29.9%		42.0%		47.3%		40.9%		0.0%

				Gai zehatzetan baino ez du parte hartzen gai politikoetan / Sólo participa activamente en temas específicos		25.4%		26.0%		24.8%		34.3%		24.1%		26.0%		22.2%		27.4%		34.9%		34.1%		25.3%		22.2%		0.0%		11.8%		16.0%		24.4%		22.1%		16.7%		14.1%		0.0%

				Nc		3.3%		2.2%		4.3%		0.0%		0.5%		2.6%		7.9%		2.5%		2.2%		0.6%		3.6%		0.0%		0.0%		3.7%		0.0%		0.0%		11.0%		9.5%		0.0%		29.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%



Gai politikoetan modu aktiboan parte hartzen saiatzen da / Trata de participar activamente en temas políticos	Politikari buruz ez du ezer jakin nahi / No quiere saber nada de la política	Ezinbestekoa iruditzen zaiona bakarrik hartzen du parte politikan / Participa en política lo mínimo imprescindible	Gai zehatzetan baino ez du parte hartzen gai politikoetan / Sólo participa activamente en temas específicos	Nc	0.14458819268943704	0.19095718346955015	0.37792145315767234	0.25389809601823105	3.2635074665107448E-2	
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

						GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		P.8 Ideológicamente usted se considera una persona…		Ezkertiarra gehienbat / Más bien de izquierdas		54.9%		59.6%		50.4%		61.0%		54.0%		60.5%		45.1%		44.6%		84.2%		79.9%		96.0%		0.0%		0.0%		39.7%		33.6%		30.8%		47.2%		35.5%		33.2%		39.6%

				Eskuindarra gehienbat / Más bien de derechas		7.3%		6.5%		8.1%		11.3%		7.2%		5.8%		8.1%		9.6%		2.8%		1.6%		0.0%		78.4%		84.5%		21.4%		5.1%		6.6%		17.6%		2.8%		9.0%		0.0%

				Zentrokoa gehienbat / Más bien de centro		20.5%		22.7%		18.4%		17.2%		22.4%		16.8%		25.4%		32.6%		10.6%		7.4%		0.0%		21.6%		15.5%		10.2%		27.5%		28.9%		18.3%		27.1%		42.0%		0.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		17.3%		11.2%		23.1%		10.5%		16.4%		16.9%		21.4%		13.2%		2.4%		11.1%		4.0%		0.0%		0.0%		28.8%		33.8%		33.7%		17.0%		34.6%		15.9%		60.4%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%



Ezkertiarra gehienbat / Más bien de izquierdas	Eskuindarra gehienbat / Más bien de derechas	Zentrokoa gehienbat / Más bien de centro	Ed-Ee / Ns-Nc	0.54854697140363262	7.3271028206240971E-2	0.20486022672239743	0.17332177366772675	
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

								Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		P.9 Usted se identifica más con la idea de 		Euskadi		35.4%		32.1%		38.5%		32.9%		37.2%		32.0%		39.6%		38.5%		3.6%		67.1%		13.9%		0.0%		0.0%		8.6%		23.3%		24.4%		40.5%		39.3%		14.1%		0.0%

				Espainia - España		7.8%		7.0%		8.6%		3.0%		9.2%		6.2%		10.9%		4.9%		22.3%		0.0%		4.8%		30.1%		35.0%		21.4%		17.9%		10.3%		3.6%		4.5%		0.0%		0.0%

				Nazioartekotasuna - Internacionalismo		17.1%		22.5%		12.0%		19.6%		13.8%		18.7%		16.8%		14.3%		17.7%		14.8%		32.5%		21.6%		0.0%		36.6%		19.6%		13.1%		18.2%		10.9%		26.6%		71.0%

				Aurrekoen nahasketa bat - Una mezcla de opciones anteriores		35.6%		35.0%		36.2%		42.5%		34.8%		40.1%		27.3%		39.1%		53.6%		15.5%		46.9%		48.3%		65.0%		33.3%		36.1%		42.8%		33.7%		35.1%		51.8%		29.0%

				Ed-Ee /Ns-Nc		4.0%		3.3%		4.6%		2.0%		5.0%		3.0%		5.4%		3.3%		2.8%		2.6%		2.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.1%		9.3%		4.1%		10.1%		7.5%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%





Euskadi	Espainia - España	Nazioartekotasuna - Internacionalismo	Aurrekoen nahasketa bat - Una mezcla de opciones anteriores	Ed-Ee /Ns-Nc	0.35413690305350803	7.8409673054781207E-2	0.17104089691737756	0.35626978090716277	4.0142746067168347E-2	

P10_1

				Hiritarrek politikan parte hartzeko duten modu bakarra botoen edo alderdi politikoen bitartez da / La única forma de participar en política que tienen los ciudadanos es a través del voto o los partidos		Abstentzioa iritzi politikoa adierazteko modu legitimoa da / La abstención es una forma legítima de expresar la opinión política		Hauteskundeak denbora galera baino ez dira / Las elecciones son una pérdida de tiempo		Inguruan hartzen diren erabaki politikoetan gehiago parte hartu nahiko luke / Le gustaría participar más en las decisiones políticas que se toman en su entorno		Zure denbora librearen zati bat prozesu parte-hartzaileetan erabiliko zenuke politika publikoak definitu eta erabakitzeko? / Estaría dispuesto a emplear parte de su tiempo libre en procesos de participación para definir y decidir políticas públicas

		Ados / De acuerdo		52.8%		62.8%		29.8%		56.9%		50.9%

		Ez nago ados / En desacuerdo		44.9%		34.8%		66.3%		39.4%		46.9%

		Ed-Ee / Ns-Nc		2.3%		2.4%		3.9%		3.7%		2.2%

		Total		100%		100%		100%		100%		100%



Ados / De acuerdo	

Hiritarrek politikan parte hartzeko duten modu bakarra botoen edo alderdi politikoen bitartez da / La única forma de participar en política que tienen los ciudadanos es a través del voto o los partidos	Abstentzioa iritzi politikoa adierazteko modu legitimoa da / La abstención es una forma legítima de expresar la opinión política	Hauteskundeak denbora galera baino ez dira / Las elecciones son una pérdida de tiempo	Inguruan hartzen diren erabaki politikoetan gehiago parte hartu nahiko luke / Le gustaría participar más en las decisiones políticas que se toman en su entorno	Zure denbora librearen zati bat prozesu parte-hartzaileetan erabiliko zenuke politika publikoak definitu eta erabakitzeko? / Estaría dispuesto a emplear parte de su tiempo libre en procesos de participación para definir y decidir políticas públicas	0.52801109801897805	0.62807848739907379	0.29817293056354105	0.56929206575707159	0.50897660493710373	Ez nago ados / En desacuerdo	

Hiritarrek politikan parte hartzeko duten modu bakarra botoen edo alderdi politikoen bitartez da / La única forma de participar en política que tienen los ciudadanos es a través del voto o los partidos	Abstentzioa iritzi politikoa adierazteko modu legitimoa da / La abstención es una forma legítima de expresar la opinión política	Hauteskundeak denbora galera baino ez dira / Las elecciones son una pérdida de tiempo	Inguruan hartzen diren erabaki politikoetan gehiago parte hartu nahiko luke / Le gustaría participar más en las decisiones políticas que se toman en su entorno	Zure denbora librearen zati bat prozesu parte-hartzaileetan erabiliko zenuke politika publikoak definitu eta erabakitzeko? / Estaría dispuesto a emplear parte de su tiempo libre en procesos de participación para definir y decidir políticas públicas	0.4491504043041708	0.34787602885048174	0.66293828094972995	0.39389964531731581	0.46868356496274721	Ed-Ee / Ns-Nc	

Hiritarrek politikan parte hartzeko duten modu bakarra botoen edo alderdi politikoen bitartez da / La única forma de participar en política que tienen los ciudadanos es a través del voto o los partidos	Abstentzioa iritzi politikoa adierazteko modu legitimoa da / La abstención es una forma legítima de expresar la opinión política	Hauteskundeak denbora galera baino ez dira / Las elecciones son una pérdida de tiempo	Inguruan hartzen diren erabaki politikoetan gehiago parte hartu nahiko luke / Le gustaría participar más en las decisiones políticas que se toman en su entorno	Zure denbora librearen zati bat prozesu parte-hartzaileetan erabiliko zenuke politika publikoak definitu eta erabakitzeko? / Estaría dispuesto a emplear parte de su tiempo libre en procesos de participación para definir y decidir políticas públicas	2.2838497676848132E-2	2.4045483750442381E-2	3.8888788486727381E-2	3.6808288925609639E-2	2.2339830100145831E-2	

P10

		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

						GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		Hiritarrek politikan parte hartzeko duten modu bakarra botoen edo alderdi politikoen bitartez da / La única forma de participar en política que tienen los ciudadanos es a través del voto o los partidos		Ados / De acuerdo		52.8%		51.0%		54.5%		31.7%		46.5%		57.8%		59.5%		60.5%		61.5%		35.3%		39.0%		85.1%		30.2%		67.1%		50.4%		57.9%		43.3%		65.3%		51.0%		68.5%

				Ez nago ados / En desacuerdo		44.9%		47.7%		42.3%		68.3%		51.9%		41.7%		34.3%		36.9%		37.3%		64.1%		59.1%		14.9%		69.8%		29.2%		46.1%		42.1%		51.4%		30.9%		49.0%		31.5%

				Ed-Ee / Ns-Nc		2.3%		1.3%		3.2%		0.0%		1.6%		0.5%		6.3%		2.6%		1.1%		0.6%		1.9%		0.0%		0.0%		3.7%		3.5%		0.0%		5.2%		3.9%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Abstentzioa iritzi politikoa adierazteko modu legitimoa da / La abstención es una forma legítima de expresar la opinión política		Ados / De acuerdo		62.8%		69.7%		56.3%		70.0%		65.6%		65.9%		53.1%		58.5%		54.2%		65.1%		59.4%		37.0%		65.0%		60.2%		81.6%		59.7%		59.1%		64.3%		72.7%		71.0%

				Ez nago ados / En desacuerdo		34.8%		28.7%		40.5%		30.0%		31.9%		33.2%		41.6%		38.9%		45.8%		33.9%		40.6%		63.0%		35.0%		39.8%		12.9%		37.2%		35.0%		31.7%		27.3%		29.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		2.4%		1.5%		3.2%		0.0%		2.5%		0.9%		5.4%		2.5%		0.0%		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		5.6%		3.1%		5.9%		4.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Hauteskundeak denbora galera baino ez dira / Las elecciones son una pérdida de tiempo		Ados / De acuerdo		29.8%		27.3%		32.2%		20.1%		29.9%		32.2%		30.0%		27.2%		11.4%		25.3%		20.5%		20.8%		49.5%		46.2%		52.0%		24.3%		35.6%		32.2%		56.5%		100%

				Ez nago ados / En desacuerdo		66.3%		69.5%		63.3%		79.9%		66.8%		66.2%		60.7%		70.3%		87.3%		72.6%		77.8%		79.2%		50.5%		53.8%		43.5%		68.1%		58.4%		55.9%		43.5%		0.0%

				Ed-Ee / Ns-Nc		3.9%		3.2%		4.6%		0.0%		3.3%		1.6%		9.3%		2.5%		1.2%		2.2%		1.7%		0.0%		0.0%		0.0%		4.5%		7.6%		6.0%		11.9%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Inguruan hartzen diren erabaki politikoetan gehiago parte hartu nahiko luke / Le gustaría participar más en las decisiones políticas que se toman en su entorno		Ados / De acuerdo		56.9%		63.6%		50.7%		76.6%		63.9%		58.8%		40.4%		51.5%		50.7%		77.9%		89.3%		57.7%		68.9%		54.7%		41.9%		51.6%		36.5%		51.0%		33.5%		39.6%

				Ez nago ados / En desacuerdo		39.4%		34.3%		44.1%		22.0%		34.5%		38.6%		51.6%		46.0%		46.7%		19.1%		10.7%		42.3%		31.1%		45.3%		51.5%		41.7%		54.3%		43.2%		66.5%		60.4%

				Ed-Ee / Ns-Nc		3.7%		2.1%		5.2%		1.4%		1.6%		2.7%		7.9%		2.4%		2.6%		3.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		6.6%		6.7%		9.2%		5.8%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Zure denbora librearen zati bat prozesu parte-hartzaileetan erabiliko zenuke politika publikoak definitu eta erabakitzeko? / Estaría dispuesto a emplear parte de su tiempo libre en procesos de participación para definir y decidir políticas públicas		Ados / De acuerdo		50.9%		56.6%		45.6%		71.4%		62.6%		51.5%		31.6%		47.3%		48.6%		75.1%		86.5%		26.3%		69.8%		41.1%		35.7%		55.0%		41.8%		30.0%		10.4%		0.0%

				Ez nago ados / En desacuerdo		46.9%		41.6%		51.8%		28.6%		36.1%		47.6%		62.5%		51.5%		48.1%		24.3%		13.5%		73.7%		30.2%		48.9%		62.1%		37.2%		54.6%		66.0%		89.6%		100%

				Ed-Ee / Ns-Nc		2.2%		1.8%		2.6%		0.0%		1.3%		0.9%		5.8%		1.2%		3.3%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		9.9%		2.2%		7.8%		3.7%		4.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%
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						Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público		Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)		Genero berdintasuna / Igualdad de género		Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica		Politika sozialak / Políticas sociales		Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica		Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa		Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática		Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática		Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa		Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento		Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)		Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal																				Gehiegi / Demasiados		Behar adina / Los justos		Oso gutxi / Muy pocos		Ez daukat informaziorik / No tengo información		Ee / Nc		Total

				Gehiegi / Demasiados		10.0%		9.0%		5.1%		5.5%		8.3%		4.6%		3.7%		4.2%		3.9%		1.3%		3.4%		10.3%		3.5%																		Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público		10.0%		59.4%		18.4%		11%		1.3%		100%

				Behar adina / Los justos		59.4%		48.3%		40.9%		38.9%		38.0%		37.1%		31.6%		30.6%		29.2%		28.3%		27.7%		26.7%		21.9%																		Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)		9.0%		48.3%		22.5%		19%		1.1%		100%

				Oso gutxi / Muy pocos		18.4%		22.5%		32.9%		16.3%		30.4%		33.3%		31.2%		26.0%		46.7%		27.0%		37.8%		18.9%		45.2%																		Genero berdintasuna / Igualdad de género		5.1%		40.9%		32.9%		20%		1.3%		100%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		11%		19%		20%		37%		21%		23%		32%		37%		19%		41%		29%		41%		28%																		Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica		5.5%		38.9%		16.3%		37%		2.6%		100%

				Ee / Nc		1.3%		1.1%		1.3%		2.6%		2.1%		1.6%		1.3%		2.3%		1.2%		2.3%		1.8%		2.9%		1.4%																		Politika sozialak / Políticas sociales		8.3%		38.0%		30.4%		21%		2.1%		100%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%																		Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica		4.6%		37.1%		33.3%		23%		1.6%		100%



Gehiegi / Demasiados	

Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público	Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)	Genero berdintasuna / Igualdad de género	Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica	Politika sozialak / Políticas sociales	Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica	Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa	Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática	Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática	Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa	Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento	Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)	Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal	0.10040124613769509	9.0447598662679762E-2	5.0726262912580929E-2	5.5012540906844647E-2	8.3114728224007062E-2	4.6036579455460525E-2	3.6943998539059636E-2	4.160735999069419E-2	3.8996385154889478E-2	1.3201308958560616E-2	3.3541532564670261E-2	0.10272940837111111	3.4596053095164031E-2	Behar adina / Los justos	

Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público	Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)	Genero berdintasuna / Igualdad de género	Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica	Politika sozialak / Políticas sociales	Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica	Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa	Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática	Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática	Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa	Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento	Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)	Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal	0.59443252057964246	0.48304203676380886	0.40891509400811471	0.38917022669037743	0.37971161088607358	0.37139128464209903	0.31577078700312772	0.30568746902493371	0.2916214826705768	0.28253185685502491	0.27748910409387401	0.26734671387267722	0.21916847282016214	Oso gutxi / Muy pocos	

Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público	Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)	Genero berdintasuna / Igualdad de género	Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica	Politika sozialak / Políticas sociales	Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica	Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa	Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática	Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática	Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa	Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento	Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)	Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal	0.18359832053166122	0.22458539328659521	0.32915391219392265	0.16294626903224851	0.30386319678751256	0.33319786839900056	0.31159514263889643	0.25970467110374179	0.46701801478114263	0.26957157776731955	0.37816113914824423	0.18866713572393196	0.45166299034186969	Ez daukat informaziorik / No tengo información	

Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público	Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)	Genero berdintasuna / Igualdad de género	Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica	Politika sozialak / Políticas sociales	Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica	Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa	Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática	Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática	Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa	Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento	Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)	Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal	0.1082104397855136	0.1909946011283557	0.19870470732611811	0.36653397956509609	0.21200710401889836	0.23330801142605978	0.32311811658900674	0.37042002091950671	0.19068370101832943	0.41173549093744266	0.2930298625203287	0.41256991027675277	0.28052929389741815	Ee / Nc	

Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público	Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)	Genero berdintasuna / Igualdad de género	Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica	Politika sozialak / Políticas sociales	Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica	Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa	Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática	Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática	Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa	Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento	Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)	Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal	1.3357472965485824E-2	1.0930370158558151E-2	1.2500023559261218E-2	2.6336983805430564E-2	2.1303360083506213E-2	1.6066256077378046E-2	1.2571955229907459E-2	2.2580478961121506E-2	1.1680416375059391E-2	2.295976548165023E-2	1.777836167288064E-2	2.8686831755524573E-2	1.4043189845383511E-2	
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

						GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		Lehiakortasun ekonomikoa / Competitividad económica		Gehiegi / Demasiados		5.5%		7.1%		4.0%		8.0%		7.7%		4.9%		3.3%		2.2%		6.3%		10.6%		7.7%		0.0%		0.0%		0.0%		5.3%		10.2%		0.0%		6.9%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		38.9%		45.4%		32.8%		47.6%		38.8%		39.8%		34.4%		47.0%		43.5%		36.4%		37.3%		51.7%		35.8%		56.0%		40.1%		19.5%		34.2%		27.7%		20.9%		31.5%

				Oso gutxi / Muy pocos		16.3%		15.0%		17.5%		7.4%		19.7%		17.0%		15.6%		16.7%		18.5%		14.1%		12.9%		11.4%		64.2%		21.7%		18.8%		36.5%		9.0%		12.0%		8.7%		29.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		37%		30%		43%		35%		33%		36%		43%		33%		29%		37%		40%		37%		0%		22%		34%		34%		43%		49%		70%		40%

				Ee / Nc		2.6%		2.2%		3.0%		2.5%		1.2%		2.7%		3.8%		1.0%		3.3%		1.7%		1.7%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		0.0%		14.1%		4.8%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Politika sozialak / Políticas sociales		Gehiegi / Demasiados		8.3%		9.0%		7.7%		1.1%		9.8%		10.7%		6.3%		7.4%		11.7%		5.5%		2.0%		11.4%		0.0%		20.1%		10.6%		17.9%		5.9%		9.7%		10.5%		0.0%

				Behar adina / Los justos		38.0%		42.4%		33.8%		43.4%		35.3%		38.0%		38.1%		50.4%		44.8%		29.5%		45.1%		56.9%		65.0%		22.3%		24.6%		31.3%		38.5%		31.4%		15.4%		60.4%

				Oso gutxi / Muy pocos		30.4%		29.4%		31.3%		29.7%		32.5%		30.1%		29.2%		22.9%		21.3%		49.1%		43.1%		22.2%		0.0%		40.3%		32.1%		28.1%		21.2%		21.9%		34.4%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		21%		18%		24%		22%		21%		19%		23%		19%		20%		15%		10%		10%		35%		17%		31%		17%		19%		33%		40%		40%

				Ee / Nc		2.1%		1.5%		2.8%		3.4%		1.2%		1.8%		2.9%		0.0%		2.3%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.4%		6.2%		15.9%		3.8%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Hiritarren partaidetza – gobernantza kolaboratzailea / Participación ciudadana – gobernanza colaborativa		Gehiegi / Demasiados		3.7%		4.8%		2.6%		3.9%		4.5%		4.6%		1.6%		4.0%		4.1%		1.1%		2.3%		0.0%		34.0%		0.0%		6.4%		0.0%		10.1%		2.9%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		31.6%		30.9%		32.2%		36.2%		29.3%		33.5%		29.1%		39.5%		40.8%		24.2%		22.5%		65.1%		0.0%		55.8%		29.9%		41.1%		23.8%		21.9%		33.5%		0.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		31.2%		35.8%		26.8%		35.3%		35.4%		29.4%		28.3%		26.3%		21.8%		51.0%		59.1%		0.0%		20.3%		28.5%		23.7%		22.3%		15.0%		25.3%		27.0%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		32%		27%		37%		23%		30%		32%		39%		30%		33%		23%		16%		35%		46%		16%		40%		34%		41%		47%		40%		100%

				Ee / Nc		1.3%		1.4%		1.1%		1.5%		1.2%		0.6%		2.1%		0.0%		0.0%		0.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.9%		10.5%		3.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Berrikuntza eta ikerketa zientifikoa / Innovación e investigación científica		Gehiegi / Demasiados		4.6%		6.6%		2.7%		4.9%		6.7%		4.8%		2.4%		4.3%		8.8%		5.9%		2.5%		0.0%		0.0%		0.0%		4.6%		0.0%		1.8%		5.7%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		37.1%		38.8%		35.6%		37.8%		38.9%		36.6%		36.0%		41.1%		34.6%		32.2%		38.9%		22.2%		51.3%		53.3%		37.6%		45.7%		32.6%		34.8%		35.1%		31.5%

				Oso gutxi / Muy pocos		33.3%		32.3%		34.2%		30.0%		32.8%		35.2%		32.4%		33.6%		39.6%		34.7%		31.6%		45.7%		14.7%		39.0%		34.4%		33.5%		31.3%		25.7%		34.2%		29.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		23%		21%		26%		26%		20%		22%		27%		21%		17%		25%		23%		32%		34%		8%		23%		21%		24%		32%		31%		40%

				Ee / Nc		1.6%		1.6%		1.6%		1.5%		1.2%		1.2%		2.5%		0.4%		0.0%		1.9%		4.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		10.2%		2.1%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Mugikortasuna eta garraio publikoa / Movilidad y transporte público		Gehiegi / Demasiados		10.0%		11.8%		8.4%		7.1%		13.4%		10.1%		8.0%		8.3%		9.4%		13.8%		4.5%		0.0%		14.7%		9.6%		11.8%		10.7%		7.4%		10.7%		18.3%		0.0%

				Behar adina / Los justos		59.4%		58.6%		60.2%		62.5%		54.8%		61.3%		59.7%		66.7%		66.9%		51.0%		71.7%		67.8%		69.8%		61.3%		51.5%		70.9%		59.4%		52.1%		30.6%		31.5%

				Oso gutxi / Muy pocos		18.4%		18.6%		18.1%		21.7%		21.5%		16.7%		16.7%		15.5%		12.1%		25.5%		15.3%		0.0%		15.5%		16.9%		25.1%		11.8%		12.2%		17.8%		26.6%		68.5%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		11%		10%		12%		7%		10%		11%		13%		9%		12%		9%		8%		32%		0%		12%		12%		7%		11%		16%		24%		0%

				Ee / Nc		1.3%		1.1%		1.6%		1.5%		0.6%		0.9%		2.6%		0.4%		0.0%		1.1%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		10.2%		3.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Kultura (talentu artistikoa, industria sortzaileak, euskal kultura) / Cultura (talento artístico, industrias creativas, cultura euskaldun)		Gehiegi / Demasiados		9.0%		11.0%		7.3%		8.7%		9.9%		11.2%		5.3%		7.2%		15.5%		3.8%		9.4%		37.0%		35.8%		16.0%		10.3%		3.6%		14.1%		8.7%		10.4%		0.0%

				Behar adina / Los justos		48.3%		52.1%		44.7%		44.8%		47.1%		44.1%		56.8%		52.1%		56.0%		45.6%		54.5%		53.7%		34.0%		27.7%		50.8%		74.9%		39.0%		40.6%		10.5%		29.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		22.5%		19.7%		25.0%		31.8%		25.3%		23.7%		14.5%		22.4%		13.8%		36.5%		19.7%		0.0%		14.7%		37.0%		16.9%		10.4%		11.6%		21.8%		22.7%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		19%		16%		22%		15%		17%		20%		22%		18%		15%		14%		16%		9%		16%		19%		22%		11%		28%		25%		56%		71%

				Ee / Nc		1.1%		0.8%		1.4%		0.0%		1.1%		1.0%		1.7%		0.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		7.8%		4.1%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Kultura demokratikoa sendotzea / Fortalecer la cultura democrática		Gehiegi / Demasiados		4.2%		4.1%		4.2%		0.0%		2.7%		6.8%		3.3%		5.3%		6.7%		0.6%		2.0%		0.0%		0.0%		0.0%		9.2%		0.0%		1.8%		6.5%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		30.6%		33.8%		27.5%		43.4%		26.6%		29.5%		30.8%		34.0%		36.0%		33.8%		28.7%		55.6%		15.5%		47.0%		29.0%		34.5%		20.0%		20.6%		0.0%		0.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		26.0%		29.9%		22.3%		14.8%		31.2%		25.8%		25.8%		20.1%		26.2%		33.6%		31.1%		34.9%		68.9%		18.1%		25.5%		36.1%		22.7%		21.9%		26.6%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		37%		31%		43%		40%		38%		35%		38%		41%		29%		31%		36%		10%		16%		31%		35%		29%		43%		45%		73%		100%

				Ee / Nc		2.3%		1.6%		2.8%		1.5%		1.7%		2.6%		2.5%		0.0%		2.1%		1.1%		2.0%		0.0%		0.0%		3.7%		1.4%		0.0%		12.6%		5.6%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Genero berdintasuna / Igualdad de género		Gehiegi / Demasiados		5.1%		7.5%		2.8%		6.2%		3.2%		7.5%		2.8%		4.5%		7.2%		2.8%		3.9%		14.9%		0.0%		5.7%		8.0%		6.2%		6.0%		4.3%		10.4%		0.0%

				Behar adina / Los justos		40.9%		44.4%		37.6%		43.4%		41.3%		40.9%		39.6%		48.0%		34.8%		39.5%		42.6%		62.5%		65.0%		53.0%		38.6%		48.0%		28.9%		32.8%		32.4%		60.4%

				Oso gutxi / Muy pocos		32.9%		30.9%		34.8%		38.4%		38.3%		30.1%		30.0%		29.1%		32.7%		44.5%		37.6%		11.4%		14.7%		30.9%		26.9%		35.7%		23.9%		34.5%		23.7%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		20%		16%		23%		12%		16%		20%		26%		18%		24%		13%		16%		11%		20%		10%		24%		10%		35%		25%		33%		40%

				Ee / Nc		1.3%		0.9%		1.6%		0.0%		1.2%		1.5%		1.4%		0.0%		1.1%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		0.0%		6.2%		3.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Ingurugiroa eta klima-krisialdia / Medioambiente y Crisis climática		Gehiegi / Demasiados		3.9%		3.8%		4.0%		1.5%		4.4%		4.9%		2.9%		4.4%		2.5%		3.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		4.9%		3.4%		12.0%		1.8%		19.4%		0.0%

				Behar adina / Los justos		29.2%		29.0%		29.3%		34.6%		23.0%		30.3%		31.0%		37.7%		25.7%		16.3%		20.6%		67.8%		15.5%		50.5%		29.5%		40.1%		24.4%		30.7%		32.0%		29.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		46.7%		50.5%		43.1%		48.9%		56.1%		46.8%		37.3%		41.2%		49.2%		65.2%		61.7%		0.0%		68.9%		42.0%		45.5%		43.5%		31.1%		36.7%		24.1%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		19%		16%		22%		15%		16%		17%		26%		17%		22%		15%		18%		32%		16%		8%		19%		13%		25%		28%		24%		71%

				Ee / Nc		1.2%		1.0%		1.3%		0.0%		0.6%		0.9%		2.5%		0.0%		1.1%		0.6%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.0%		0.0%		7.8%		2.9%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Gipuzkoako eskualde desberdinen arteko desberdintasunak murriztea / Reducir las desigualdades entre las comarcas de Gipuzkoa		Gehiegi / Demasiados		1.3%		1.8%		0.8%		0.0%		1.1%		1.5%		1.7%		1.3%		1.3%		1.4%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		2.3%		4.5%		1.6%		0.9%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		28.3%		30.0%		26.6%		25.0%		24.2%		31.9%		27.9%		32.9%		29.8%		24.6%		26.6%		43.0%		0.0%		54.2%		23.9%		41.1%		23.1%		24.1%		18.0%		0.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		27.0%		29.9%		24.2%		29.2%		31.0%		26.6%		23.0%		23.4%		25.5%		28.8%		40.1%		37.0%		84.5%		29.3%		36.4%		14.0%		21.5%		20.3%		19.1%		29.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		41%		36%		46%		45%		42%		38%		43%		41%		42%		42%		33%		20%		16%		16%		36%		37%		46%		49%		63%		71%

				Ee / Nc		2.3%		2.2%		2.4%		1.1%		1.4%		1.8%		4.2%		1.0%		1.1%		2.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.2%		2.9%		7.8%		5.5%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Foru aldundia modernizatzea (burokrazia gutxiago, digitalizazioa…)  / Modernizar la Diputación (menos burocracia, digitalización…)		Gehiegi / Demasiados		10.3%		11.3%		9.3%		4.9%		11.4%		14.6%		5.0%		10.9%		10.8%		13.2%		8.0%		0.0%		34.0%		5.7%		10.1%		11.6%		5.8%		8.8%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		26.7%		28.6%		25.0%		29.5%		24.6%		27.7%		26.2%		28.6%		28.6%		26.1%		25.6%		22.2%		30.2%		56.6%		22.3%		28.2%		15.2%		25.4%		32.3%		29.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		18.9%		21.5%		16.4%		20.8%		22.2%		18.9%		15.1%		19.2%		18.9%		22.6%		11.7%		14.9%		35.8%		12.5%		21.7%		29.9%		15.7%		14.7%		7.5%		0.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		41%		35%		47%		43%		39%		37%		49%		41%		39%		36%		49%		63%		0%		25%		43%		26%		53%		45%		52%		71%

				Ee / Nc		2.9%		3.3%		2.5%		1.5%		2.6%		2.1%		4.8%		0.4%		2.4%		1.6%		5.5%		0.0%		0.0%		0.0%		2.6%		4.5%		10.2%		5.7%		8.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Erronka demografikoa eta zahartzea / Reto demográfico y envejecimiento		Gehiegi / Demasiados		3.4%		2.1%		4.5%		0.0%		5.2%		4.3%		1.6%		4.3%		2.3%		2.5%		0.0%		11.4%		0.0%		5.7%		7.5%		7.4%		1.9%		0.9%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		27.7%		27.5%		28.0%		28.1%		24.2%		27.3%		31.4%		33.5%		27.2%		24.8%		14.5%		22.1%		15.5%		21.4%		31.6%		39.3%		24.4%		27.6%		16.5%		0.0%

				Oso gutxi / Muy pocos		37.8%		41.6%		34.3%		37.0%		35.0%		42.3%		34.2%		37.8%		45.3%		38.4%		46.6%		46.3%		50.5%		46.0%		31.8%		27.4%		35.6%		33.4%		34.4%		29.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		29%		28%		31%		32%		35%		25%		30%		24%		24%		33%		37%		20%		34%		27%		29%		26%		26%		35%		49%		71%

				Ee / Nc		1.8%		1.3%		2.2%		2.5%		0.6%		1.5%		2.9%		0.8%		1.1%		1.2%		1.7%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		12.3%		3.0%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Zerga-iruzurren aurkako borroka / Lucha contra el fraude fiscal		Gehiegi / Demasiados		3.5%		3.8%		3.2%		1.9%		0.5%		5.3%		4.1%		6.0%		1.3%		1.1%		0.0%		11.4%		0.0%		8.2%		6.5%		0.0%		1.8%		3.5%		0.0%		0.0%

				Behar adina / Los justos		21.9%		24.9%		19.1%		14.7%		23.5%		25.6%		17.9%		29.7%		22.6%		16.8%		18.8%		31.3%		49.5%		30.4%		16.2%		10.3%		18.3%		20.5%		18.0%		31.5%

				Oso gutxi / Muy pocos		45.2%		46.9%		43.5%		42.6%		50.6%		45.9%		40.2%		37.5%		46.5%		58.6%		54.7%		22.2%		14.7%		53.9%		44.4%		61.8%		42.0%		32.1%		65.4%		29.0%

				Ez daukat informaziorik / No tengo información		28%		23%		32%		40%		25%		22%		35%		26%		27%		22%		26%		35%		36%		8%		32%		28%		30%		42%		17%		40%

				Ee / Nc		1.4%		1.0%		1.8%		1.1%		0.6%		1.2%		2.5%		0.4%		2.3%		1.2%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		1.0%		0.0%		7.8%		2.1%		0.0%		0.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%





p14_p15 _1

				GARRANTZIA - IMPORTANCIA		ASEBETETZE - SATISFACCIÓN		GAP

		Udala / Ayuntamiento		7.8		6.6		1.1

		Gipuzkoako Foru Aldundia / Diputación Foral de Gipuzkoa		7.0		6.1		1.0

		Eusko Jaurlaritza / Gobierno Vasco		7.4		6.2		1.2

		Estatuko Gobernua / Gobierno del Estado		5.3		3.8		1.6

		Europar Batzordea / Comisión Europea		5.6		4.5		1.1



GARRANTZIA - IMPORTANCIA	Udala / Ayuntamiento	Gipuzkoako Foru Aldundia / Diputación Foral de Gipuzkoa	Eusko Jaurlaritza / Gobierno Vasco	Estatuko Gobernua / Gobierno del Estado	Europar Batzordea / Comisión Europea	7.7927171701711799	7.0404105074023766	7.4397481585615006	5.3419305979386076	5.5574611912335277	ASEBETETZE - SATISFACCIÓN	Udala / Ayuntamiento	Gipuzkoako Foru Aldundia / Diputación Foral de Gipuzkoa	Eusko Jaurlaritza / Gobierno Vasco	Estatuko Gobernua / Gobierno del Estado	Europar Batzordea / Comisión Europea	6.6473079666428587	6.0565846952406419	6.2005463636015188	3.7525308803403714	4.502176168011383	

p14_p15

		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

						GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		GARRANTZIA - IMPORTANCIA		Udala / Ayuntamiento		7.8		7.7		7.8		7.9		7.9		7.9		7.5		8.0		7.9		8.3		7.7		7.2		7.0		7.6		7.0		8.3		8.1		7.2		6.4		7.5

				Gipuzkoako Foru Aldundia / Diputación Foral de Gipuzkoa		7.0		6.8		7.3		7.7		6.9		7.1		6.9		7.5		7.3		7.1		6.7		7.2		5.2		7.0		6.1		7.8		7.1		6.7		6.5		5.6

				Eusko Jaurlaritza / Gobierno Vasco		7.4		7.3		7.6		8.5		7.3		7.4		7.2		8.0		7.4		7.4		7.6		6.9		5.9		7.4		6.8		8.2		7.1		7.0		6.6		5.6

				Estatuko Gobernua / Gobierno del Estado		5.3		5.3		5.4		7.0		5.4		5.3		4.7		5.6		6.8		4.2		5.9		7.1		7.4		6.6		4.6		6.2		5.4		4.9		6.1		3.9

				Europar Batzordea / Comisión Europea		5.6		5.3		5.8		6.6		5.2		5.4		5.7		5.9		6.3		4.9		5.6		6.5		6.3		6.9		4.7		6.9		5.5		5.3		5.6		2.8

		ASEBETETZE - SATISFACCIÓN		Udala / Ayuntamiento		6.6		6.5		6.8		6.5		6.6		6.6		6.8		6.9		6.8		6.9		6.1		6.9		5.4		6.5		6.0		7.4		6.6		6.3		5.8		7.2

				Gipuzkoako Foru Aldundia / Diputación Foral de Gipuzkoa		6.1		5.8		6.3		6.7		5.8		5.9		6.2		6.7		6.3		5.5		5.7		6.6		3.5		5.9		5.4		6.9		6.2		6.0		5.8		6.2

				Eusko Jaurlaritza / Gobierno Vasco		6.2		6.0		6.4		6.7		5.8		6.1		6.5		7.0		6.7		5.3		5.9		6.9		5.1		6.0		5.6		7.4		6.2		6.0		5.7		5.3

				Estatuko Gobernua / Gobierno del Estado		3.8		3.6		3.9		4.0		3.5		3.7		4.0		3.8		5.8		2.2		3.5		6.0		5.0		5.0		3.5		5.5		4.1		3.8		4.0		2.8

				Europar Batzordea / Comisión Europea		4.5		4.3		4.7		5.3		4.1		4.3		4.8		4.9		5.4		3.6		3.9		5.7		4.2		5.7		4.2		6.0		4.5		4.3		5.0		1.6
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				Ezagutzen / Conoce		Emaitza / Valoración

		Markel Olano		75.2%		5.9

		Imanol Lasa		37.8%		5.8

		Denis Itxaso		67.6%		5.3

		Eider Mendoza		24.8%		5.4

		Ainhoa Aizpuru		34.3%		5.9

		Rafaela Romero		32.9%		5.0

		Jabier Larranaga		20.5%		5.9

		Aintzane Oiarbide		26.4%		5.7

		Maite Pena		18.9%		5.5

		José Ignacio Asensio		23.6%		4.8



Ezagutzen / Conoce	Markel Olano	Imanol Lasa	Denis Itxaso	Eider Mendoza	Ainhoa Aizpuru	Rafaela Romero	Jabier Larranaga	Aintzane Oiarbide	Maite Pena	José Ignacio Asensio	0.75213424686431896	0.37810490172402028	0.67565775143193396	0.24833662519587432	0.34288714099272044	0.32933185221305744	0.20472396572230028	0.26435923574460191	0.18948093237538857	0.23570377822363664	Emaitza / Valoración	Markel Olano	Imanol Lasa	Denis Itxaso	Eider Mendoza	Ainhoa Aizpuru	Rafaela Romero	Jabier Larranaga	Aintzane Oiarbide	Maite Pena	José Ignacio Asensio	5.8916281979440699	5.7881699643808373	5.3292767558951244	5.4174647288174977	5.9424410494690836	4.9845713078649156	5.9086682056475501	5.708752364988265	5.5163541431368746	4.8471301290085638	
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

						GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		Markel Olano		Si conoce		75.2%		81.5%		69.3%		54.4%		66.9%		82.7%		79.9%		83.9%		75.6%		93.2%		68.8%		43.7%		85.3%		40.1%		54.7%		41.2%		74.5%		70.2%		57.2%		60.4%

				No conoce		24.8%		18.5%		30.7%		45.6%		33.1%		17.3%		20.1%		16.1%		24.4%		6.8%		31.2%		56.3%		14.7%		59.9%		45.3%		58.8%		25.5%		29.8%		42.8%		39.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Imanol Lasa		Si conoce		37.8%		41.3%		34.5%		33.1%		34.7%		35.9%		45.1%		46.8%		38.7%		44.3%		38.9%		0.0%		34.0%		18.9%		19.1%		31.8%		32.1%		35.9%		31.7%		29.0%

				No conoce		62.2%		58.7%		65.5%		66.9%		65.3%		64.1%		54.9%		53.2%		61.3%		55.7%		61.1%		100.0%		66.0%		81.1%		80.9%		68.2%		67.9%		64.1%		68.3%		71.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Denis Itxaso		Si conoce		67.6%		74.2%		61.3%		50.8%		62.7%		73.8%		69.4%		71.7%		72.3%		83.3%		61.5%		33.0%		50.5%		54.3%		52.9%		29.6%		65.0%		66.2%		48.2%		60.4%

				No conoce		32.4%		25.8%		38.7%		49.2%		37.3%		26.2%		30.6%		28.3%		27.7%		16.7%		38.5%		67.0%		49.5%		45.7%		47.1%		70.4%		35.0%		33.8%		51.8%		39.6%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Eider Mendoza		Si conoce		24.8%		27.9%		22.0%		27.8%		24.8%		25.6%		22.6%		28.9%		23.9%		36.1%		30.2%		14.9%		14.7%		16.1%		11.3%		7.5%		17.8%		21.3%		16.2%		0.0%

				No conoce		75.2%		72.1%		78.0%		72.2%		75.2%		74.4%		77.4%		71.1%		76.1%		63.9%		69.8%		85.1%		85.3%		83.9%		88.7%		92.5%		82.2%		78.7%		83.8%		100.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Ainhoa Aizpuru		Si conoce		34.3%		34.6%		34.0%		36.3%		29.9%		36.9%		33.7%		38.0%		32.5%		45.2%		41.0%		25.6%		0.0%		31.2%		25.1%		18.6%		23.5%		30.8%		19.4%		0.0%

				No conoce		65.7%		65.4%		66.0%		63.7%		70.1%		63.1%		66.3%		62.0%		67.5%		54.8%		59.0%		74.4%		100.0%		68.8%		74.9%		81.4%		76.5%		69.2%		80.6%		100.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Rafaela Romero		Si conoce		32.9%		38.4%		27.8%		20.9%		25.3%		34.4%		42.4%		36.3%		35.0%		47.0%		15.9%		22.2%		0.0%		14.3%		22.5%		16.7%		28.2%		33.0%		39.5%		0.0%

				No conoce		67.1%		61.6%		72.2%		79.1%		74.7%		65.6%		57.6%		63.7%		65.0%		53.0%		84.1%		77.8%		100.0%		85.7%		77.5%		83.3%		71.8%		67.0%		60.5%		100.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Jabier Larranaga		Si conoce		20.5%		23.8%		17.4%		25.5%		17.2%		19.7%		22.6%		22.6%		20.0%		22.3%		16.6%		0.0%		49.5%		27.3%		16.9%		18.7%		21.3%		18.2%		16.2%		0.0%

				No conoce		79.5%		76.2%		82.6%		74.5%		82.8%		80.3%		77.4%		77.4%		80.0%		77.7%		83.4%		100.0%		50.5%		72.7%		83.1%		81.3%		78.7%		81.8%		83.8%		100.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Aintzane Oiarbide		Si conoce		26.4%		25.8%		27.1%		15.6%		26.9%		27.1%		29.3%		26.1%		22.9%		42.1%		22.9%		0.0%		34.0%		11.8%		13.0%		31.4%		13.8%		28.8%		26.7%		0.0%

				No conoce		73.6%		74.2%		72.9%		84.4%		73.1%		72.9%		70.7%		73.9%		77.1%		57.9%		77.1%		100.0%		66.0%		88.2%		87.0%		68.6%		86.2%		71.2%		73.3%		100.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		Maite Pena		Si conoce		18.9%		18.3%		19.5%		15.7%		17.1%		19.4%		21.2%		19.5%		16.4%		23.0%		17.5%		0.0%		30.2%		21.1%		16.1%		22.0%		17.2%		17.0%		16.5%		29.0%

				No conoce		81.1%		81.7%		80.5%		84.3%		82.9%		80.6%		78.8%		80.5%		83.6%		77.0%		82.5%		100.0%		69.8%		78.9%		83.9%		78.0%		82.8%		83.0%		83.5%		71.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

		José Ignacio Asensio		Si conoce		23.6%		30.0%		17.5%		27.0%		25.0%		22.0%		23.2%		24.2%		26.2%		37.1%		20.4%		10.8%		34.0%		24.3%		11.0%		18.9%		16.7%		16.8%		24.0%		0.0%

				No conoce		76.4%		70.0%		82.5%		73.0%		75.0%		78.0%		76.8%		75.8%		73.8%		62.9%		79.6%		89.2%		66.0%		75.7%		89.0%		81.1%		83.3%		83.2%		76.0%		100.0%

				Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%
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		 		GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

				GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		Markel Olano		5.9		5.8		6.0		6.2		5.1		5.9		6.3		7.0		6.1		4.8		5.5		6.2		2.6		5.4		5.2		6.2		5.7		6.4		4.7		4.1

		Imanol Lasa		5.8		5.6		6.0		6.1		5.0		5.8		6.2		6.9		5.9		4.4		5.8		.		.		6.0		4.9		5.8		4.3		6.5		4.6		2.0

		Denis Itxaso		5.3		5.2		5.4		5.6		4.3		5.4		5.9		6.2		7.0		3.9		5.0		4.9		5.4		5.0		4.6		5.4		4.8		5.6		4.8		4.1

		Eider Mendoza		5.4		5.4		5.5		5.7		4.9		5.7		5.3		6.4		5.8		4.8		6.0		7.0		6.0		5.8		4.5		4.0		4.0		4.5		3.3		.

		Ainhoa Aizpuru		5.9		5.8		6.1		6.8		5.6		6.0		5.8		6.3		6.4		5.3		5.9		7.2		.		6.6		5.3		7.0		5.8		5.8		7.6		.

		Rafaela Romero		5.0		4.8		5.3		4.7		3.3		5.3		5.5		5.8		6.8		3.8		5.5		.0		.		5.8		4.1		4.4		3.4		5.3		4.5		.

		Jabier Larranaga		5.9		6.2		5.5		6.3		5.9		5.8		5.9		7.0		6.2		4.7		5.2		.		.		6.5		5.3		5.4		6.1		6.1		3.3		.

		Aintzane Oiarbide		5.7		5.4		6.0		6.6		5.4		5.7		5.7		6.3		6.1		5.0		5.8		.		.		6.5		5.5		6.3		5.8		5.6		5.3		.

		Maite Pena		5.5		5.4		5.6		6.7		4.7		5.4		5.8		6.4		5.6		4.0		6.3		.		6.5		6.2		5.3		5.7		3.8		6.9		2.9		2.0

		José Ignacio Asensio		4.8		4.7		5.0		5.6		3.6		5.0		5.3		6.3		6.9		2.8		5.3		6.0		.		5.8		5.5		5.1		2.5		5.3		5.2		.
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				GUZTIRA / TOTAL

				GUZTIRA_TOTAL

		EAJ-PNV		78.9%

		PSE (PSOE)		57.9%

		EH-BILDU		24.5%

		PODEMOS		7.6%

		PP		7.3%

		CIUDADANOS		0.6%

		Bezte Batzuk /Otros		1.5%

		Ed / Ns		20.5%

		Total		100%



EAJ-PNV	PSE (PSOE)	EH-BILDU	PODEMOS	PP	CIUDADANOS	Bezte Batzuk /Otros	Ed / Ns	0.78856541896529919	0.57868367477774407	0.24540385218807131	7.6261512007461951E-2	7.3499608272955125E-2	6.4060267272731926E-3	1.526180315602514E-2	0.20503665388857115	
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				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

				GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		EAJ-PNV		78.9%		88.3%		70.0%		69.7%		78.0%		84.0%		75.8%		88.6%		85.0%		97.6%		83.3%		63.1%		100.0%		56.0%		59.5%		41.7%		62.4%		64.1%		58.6%		60.4%

		PSE (PSOE)		57.9%		68.9%		47.5%		48.7%		51.2%		61.1%		62.7%		63.8%		77.3%		73.1%		56.1%		20.0%		30.2%		30.2%		38.6%		40.8%		35.4%		50.6%		48.2%		60.4%

		EH-BILDU		24.5%		23.3%		25.7%		40.5%		27.3%		20.5%		21.7%		25.3%		13.8%		38.6%		27.4%		20.0%		35.8%		19.7%		16.0%		16.5%		19.8%		20.6%		19.1%		29.0%

		PODEMOS		7.6%		7.3%		7.9%		12.2%		10.6%		3.9%		8.7%		7.0%		5.3%		16.0%		15.2%		9.2%		0.0%		0.0%		2.3%		3.4%		3.6%		4.5%		0.0%		0.0%

		PP		7.3%		6.8%		7.9%		7.6%		6.9%		5.7%		10.0%		7.4%		6.8%		9.9%		9.9%		0.0%		0.0%		0.0%		6.2%		4.3%		3.6%		8.6%		0.0%		29.0%

		CIUDADANOS		0.6%		0.6%		0.7%		2.5%		1.1%		0.3%		0.0%		0.6%		1.2%		1.3%		2.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

		Bezte Batzuk /Otros		1.5%		1.2%		1.8%		1.1%		2.5%		1.8%		0.4%		0.9%		4.9%		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		3.3%		0.0%		1.7%		0.9%		0.0%		0.0%

		Ed / Ns		20.5%		12.3%		28.2%		29.4%		23.2%		15.5%		21.9%		9.7%		15.2%		3.7%		16.7%		26.1%		34.0%		40.1%		39.4%		48.4%		40.2%		34.1%		41.4%		39.6%

		Total		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%
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						Ez daki - No sabe

		Funtsezko erakundea da / Es una institución fundamental		73.6%		9.9%		16.5%		Soberan dagoen erakundea da / Es una institución que sobra

		Etorkizunera begira dago / Enfocada en el futuro		67.2%		14.6%		18.3%		Ez dauka etorkizuneko ikuspegirik / Sin perspectiva de futuro

		Mesede egiten dit / Su acción me beneficia		57.4%		27.2%		15.4%		Kalte egiten dit / Su acción me perjudica

		Konfiantza ematen dit / Me inspira confianza		56.5%		16.2%		27.3%		Ez naiz erakundez fio / Me inspira desconfianza

		Zurea bezala sentitzen duzu / La sientes como algo propio		48.5%		6.1%		45.4%		Zerbait arrotza bezala sentitzen duzu / La sientes como algo ajeno

		Herritarrengandik gertu dago / Cercana a la ciudadanía		41.5%		11.2%		47.3%		Herritarrengandik urrun dago / Lejana a la ciudadanía

		Impulsa la participación social		36.1%		19.1%		44.8%		Ez du partaidetza sustatzen / No impulsa la participación social

		Eraginkorra eta profesionala da bere lanean / Es eficaz y profesional en el funcionamiento		31.0%		21.6%		47.4%		Burokratikoa eta korapilatsua da / Es burocrática y farragosa

		Ezagutzen duzula sentitzen duzu / Sientes que la conoces		28.2%		5.2%		66.6%		Ez duzula ezagutzen sentitzen duzu / Sientes que no la conoces
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		 				GUZTIRA / TOTAL		SEXUA / SEXO				ADIN TALDEAK / GRUPOS DE EDAD								HAUTOESKUNDE BOTO-OROIMENA / RECUERDO DE VOTO

						GUZTIRA_TOTAL		Gizona / Hombre		Emakumea / Mujer		18 - 29		30 - 45		45 - 64		>=65		EAJ-PNV		PSE (PSOE)		EH-BILDU		PODEMOS		PP		CIUDADANOS		OTROS		Abst.		Eskubiderik gabe / Sin derecho		Ez daki / No sabe		Ee / Nc		Boto Zuria / Voto Blanco		Boto Nulua / Voto Nulo

		P21.1 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		La sientes como algo propio		48.49%		54.94%		42.45%		52.79%		38.29%		49.01%		55.26%		63.67%		54.15%		45.07%		48.42%		42.46%		31.06%		33.38%		27.98%		52.34%		50.62%		43.12%		16.15%		0.00%

				La sientes como algo ajeno		45.41%		40.84%		49.70%		43.29%		57.35%		46.16%		34.40%		34.15%		39.62%		51.09%		44.68%		46.75%		68.94%		50.93%		63.97%		44.54%		42.54%		42.77%		76.29%		100.00%

				No sabe		6.10%		4.23%		7.86%		3.92%		4.36%		4.83%		10.34%		2.17%		6.23%		3.83%		6.90%		10.79%		0.00%		15.70%		8.05%		3.13%		6.84%		14.11%		7.56%		0.00%

		P21.2 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Sientes que la conoces		28.23%		35.53%		21.39%		15.38%		25.47%		28.34%		35.50%		37.84%		38.43%		30.74%		16.69%		22.17%		31.06%		13.70%		18.75%		19.54%		19.56%		22.40%		15.05%		0.00%

				Sientes que no la conoces		66.58%		61.03%		71.78%		79.20%		71.16%		67.35%		56.48%		58.57%		60.44%		62.85%		79.31%		77.83%		68.94%		77.46%		79.00%		69.54%		71.03%		67.64%		84.95%		100.00%

				No sabe		5.19%		3.44%		6.83%		5.42%		3.36%		4.31%		8.01%		3.59%		1.13%		6.42%		4.00%		0.00%		0.00%		8.84%		2.25%		10.92%		9.41%		9.96%		0.00%		0.00%

		P21.3 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Me inspira confianza		56.50%		57.05%		55.99%		60.03%		49.07%		55.84%		62.79%		72.96%		73.57%		47.53%		38.65%		46.42%		31.06%		31.42%		45.10%		71.05%		53.29%		49.84%		46.31%		0.00%

				Me inspira desconfianza		27.29%		29.55%		25.17%		23.73%		35.79%		28.22%		19.66%		15.51%		10.86%		42.86%		38.59%		42.79%		68.94%		44.53%		35.90%		15.40%		22.00%		22.56%		53.69%		28.98%

				No sabe		16.21%		13.39%		18.84%		16.24%		15.13%		15.94%		17.55%		11.53%		15.56%		9.62%		22.75%		10.79%		0.00%		24.05%		19.00%		13.56%		24.72%		27.59%		0.00%		71.02%

		P21.4 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Es una institución fundamental		73.59%		73.25%		73.92%		85.28%		73.76%		72.67%		70.28%		81.73%		77.20%		80.93%		63.25%		68.60%		45.76%		57.48%		64.09%		73.97%		67.61%		65.72%		60.09%		60.43%

				Es una institución que sobra		16.51%		17.90%		15.20%		7.94%		15.91%		19.45%		16.10%		10.30%		17.81%		13.71%		23.60%		31.40%		54.24%		28.91%		20.64%		6.28%		15.30%		23.55%		16.65%		0.00%

				No sabe		9.90%		8.85%		10.88%		6.78%		10.33%		7.88%		13.62%		7.97%		4.99%		5.36%		13.15%		0.00%		0.00%		13.61%		15.27%		19.75%		17.10%		10.73%		23.27%		39.57%

		P21.5 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Cercana a la ciudadanía		41.45%		40.38%		42.46%		40.10%		37.35%		37.09%		51.96%		54.95%		49.76%		33.00%		17.93%		57.21%		79.73%		30.59%		36.25%		46.95%		32.31%		39.48%		32.11%		28.98%

				Lejana a la ciudadanía		47.34%		49.91%		44.94%		51.09%		56.03%		50.93%		32.90%		36.65%		43.02%		63.22%		64.14%		31.40%		20.27%		49.22%		52.33%		42.99%		48.07%		36.64%		67.89%		39.57%

				No sabe		11.20%		9.71%		12.60%		8.81%		6.61%		11.98%		15.14%		8.40%		7.23%		3.77%		17.93%		11.39%		0.00%		20.19%		11.42%		10.07%		19.62%		23.87%		0.00%		31.45%

		P21.6 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Enfocada en el futuro		67.16%		66.56%		67.72%		85.67%		63.60%		67.18%		63.19%		78.80%		71.99%		64.07%		55.43%		79.71%		45.76%		42.14%		62.89%		71.84%		56.31%		63.39%		72.94%		31.45%

				Si perspectiva de futuro		18.26%		22.05%		14.71%		9.39%		19.87%		20.83%		16.51%		13.26%		18.40%		22.99%		26.90%		10.79%		54.24%		33.72%		21.78%		13.11%		1.79%		17.21%		27.06%		28.98%

				No sabe		14.59%		11.39%		17.57%		4.94%		16.53%		11.99%		20.29%		7.94%		9.61%		12.93%		17.68%		9.50%		0.00%		24.14%		15.33%		15.05%		41.90%		19.40%		0.00%		39.57%

		P21.7 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Es eficaz y profesional en el funcionamiento		31.01%		32.62%		29.50%		34.17%		27.41%		29.91%		34.62%		42.75%		41.07%		22.98%		17.15%		25.65%		31.06%		26.91%		31.21%		38.70%		18.48%		24.95%		27.28%		0.00%

				Es burocrática y farragosa		47.40%		51.28%		43.76%		57.32%		51.99%		50.71%		34.66%		38.90%		40.12%		64.45%		63.71%		42.79%		54.24%		44.50%		47.67%		34.38%		50.06%		37.81%		64.85%		0.00%

				No sabe		21.59%		16.10%		26.74%		8.51%		20.59%		19.38%		30.71%		18.35%		18.80%		12.57%		19.14%		31.56%		14.71%		28.59%		21.12%		26.92%		31.46%		37.24%		7.87%		100.00%

		P21.8 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Impulsa la participación social		36.10%		33.75%		38.29%		43.58%		26.86%		35.21%		42.82%		44.68%		44.80%		27.20%		14.58%		77.83%		31.06%		36.96%		33.62%		57.65%		27.31%		34.19%		41.39%		0.00%

				No impulsa la participación social		44.83%		51.56%		38.53%		44.69%		59.25%		45.90%		30.34%		39.05%		35.78%		64.58%		71.96%		10.79%		54.24%		34.70%		39.82%		25.95%		47.86%		31.32%		49.94%		28.98%

				No sabe		19.07%		14.69%		23.18%		11.73%		13.89%		18.89%		26.84%		16.27%		19.41%		8.22%		13.46%		11.39%		14.71%		28.35%		26.56%		16.41%		24.83%		34.49%		8.66%		71.02%

		P21.9 Cuál de los dos describe mejor tus sensaciones frente a la Diputación Foral de Gipuzkoa 		Su acción me beneficia		57.37%		58.54%		56.29%		76.87%		51.73%		59.02%		52.58%		70.18%		68.86%		51.80%		47.18%		44.38%		31.06%		31.45%		50.87%		74.55%		51.78%		49.64%		33.52%		71.02%

				Su acción me perjudica		15.41%		17.51%		13.45%		8.82%		20.65%		14.84%		14.07%		9.14%		10.83%		21.86%		18.86%		33.56%		54.24%		19.39%		22.64%		15.27%		10.25%		11.26%		26.57%		0.00%

				No sabe		27.21%		23.96%		30.26%		14.31%		27.62%		26.14%		33.35%		20.68%		20.31%		26.34%		33.95%		22.06%		14.71%		49.16%		26.49%		10.18%		37.97%		39.10%		39.91%		28.98%
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Bai edo ez erantzun, dagokiona.
Responda si o no según proceda.20

43,0%

33,0%

26,4%

12,6%

8,2%

55,2%

66,5%

72,4%

86,9%

91,3%

1,8%

0,6%

1,2%

0,5%

0,6%

Azken urtean zehar ez zara Aldundiaren eraikin batean ere ez egon /
Ha estado en algún edificio de la Diputación durante el último año

Azken urtean zehar ez zara Aldundiaren web orrian sartu /
Ha visitado la web de la Diputación en el último año

Arretaz jarraitzen dituzu Aldundiaren berriak eta egunerokotasunak /
Sigue con atención la actualidad de la Diputación

Harremanen bat izan duzu Aldundiko arduradun politikoren batekin /
Ha tenido contacto con algún responsable político de la Diputación

Aldundia jarraitzen duzu sare sozialetan /
Sigue a la Diputación en redes sociales
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